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DEUTSCH

SICHERHEITSHINWEISE

ERSATZTEILE

Fiir Ersatzteile wenden Sie sich bitte
an unseren Online-Shop oder an Ihren
HORNBACH-Markt.




VERWENDETE SYMBOLE

Vorsicht: Anleitung

|| sorgféltig lesen!

Kontrolle nétig.

Bendtigte
Personenzahl

Kaltwasseranschluss

GI?IQ

Zeitdauer:
@ 15 Sekunden

Warmwasseranschluss

O?Q

Zeitdauer:
@ 30 Minuten

Dichtheit priifen. Ggf.
mit neuer Dichtung
emeut festziehen.

Rollgabelschliissel
- verwenden

Schlduche nicht verdreht,
geknickt oder
unter Zug montieren.

Kreuzschlitzschrau-

=T
l D bendreher verwenden

Von Hand festziehen /
losen.

/ OBPe®o®e

R SW2.5 SW4.0
TECHNISCHE DATEN
Empfohlen Maximal
Betriebsdruck 0,5-5 bar 10 bar
Wassertemperatur 55-65°C 90 °C

Wasseranschluss links - Warmwasser / rechts - Kaltwasser



ENGLISH

SAFETY PRECAUTIONS

REPLACEMENT
PARTS

Contact our online store or your local
HORNBACH Store for spare parts.




SYMBOLS USED IN THIS DOCUMENT

Caution: Read the i i

m\’—m manualcarefully &>) Inspection required.

B Number of peopl

umper or people Cold water connection
needed

P Duration:
uration: Warm water connection
15 seconds

Check for leak-tightness.
Use a new seal and retight-
en if needed.

Duration:
30 minutes

Do not install hoses that
are twisted, kinked or
under tension.

Use a combination wrench

/ 9P ®e

&T1——=¢@® Usea Phillips screwdriver Tighten/loosen by hand.
R SW2.5 SW4.0
TECHNICAL SPECIFICATIONS
Recommended Maximum
Operating pressure 0.5-5 bar 10 bar
Water temperature 55-65°C 90 °C

Water connection Left - hot water / right - cold water



FRANCAIS

CONSIGNES DE SECURITE

PIECES DE
RECHANGE

Pour les pieces de rechange, veuillez
vous consulter notre boutique en ligne
ou vous adresser a votre magasin
HORNBACH.




PICTOGRAMMES UTILISES

LT

Prudence : lire
attentivement le
présent manuel !

Contrdle nécessaire.

Nombre de personnes

nécessaires

Raccordement a |'eau
froide

Durée :
15 secondes

Raccordement a |'eau
chaude

Durée :
30 minutes

Vérifier |'étanchéité. Le
cas échéant, resserrer
avec un nouveau joint.

Utiliserune clé a
molette

Ne pas monter les
flexibles tordus, pliés ou
sous tension.

Utiliser un tournevis

Serrer/déserrerala

/ OPe®e®e

cruciforme main.
SW2.5 SW4.0
V4
DONNEES TECHNIQUES
Recommandé Maximale
Pression de service 0,5-5 bars 10 bars
Température d'eau 55-65°C 90 °C

Raccordement a l'eau

gauche - eau chaude/droite - eau froide



ITALIANO

AVVERTENZE DI SICUREZZA

RICAMBI

Per i ricambi si prega di rivolgersi al
nostro shop online o al proprio mercato
HORNBACH.




SIMBOLI UTILIZZATI

Attenzione: leggere

E necessario effettuare
attentamente le

E]
L

C e un controllo.
istruzioni!
[ ]

Numero di persone Allacciamento dell'acqua
necessarie fredda

ng . .
Durata: Allacciamento dell'acqua
15 secondi calda

Verificare la tenuta.
Eventualmente serrare
nuovamente con una
nuova guarnizione.

Durata:
30 minuti

Non montare i tubi flessibili
distorti, piegati o
sottoposti a trazione.

Utilizzare un cacciavite Serrare/allentare manual-

/O oo ®e

Utilizzare una chiave
- inglese regolabile
EF—

astella mente.
SW2.5 SW4.0
Valore consigliato Valore massimo
Pressione di esercizio 0,5-5 bar 10 bar
Temperatura dell'acqua 55-65°C 90 °C

Allacciamento idrico a sinistra - acqua calda / a destra - acqua fredda



NEDERLANDS

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

RESERVEON-
DERDELEN

Voor reserveonderdelen kunt u contact
opnemen met onze webshop of met
uw HORNBACH-winkel.




GEBRUIKTE SYMBOLEN

Let op: Lees de
gebruiksaanwijzing
aandachtig!

Controle vereist.

Vereiste aantal personen

Koudwateraansluiting

Tijdsduur:
15 seconden

Warmwateraansluiting

Tijdsduur:
30 minuten

Controleer op lekken.
Indien nodig opnieuw
vastdraaien met een
nieuwe afdichting.

Gebruik een verstelbare
sleutel

Monteer slangen niet
gedraaid, geknikt of
onder spanning.

Gebruik een kruis-
kopschroevendraaier

Met de hand vast-/losdraa-
ien.

/OB oo ®e

R SW2.5 SW4.0
TECHNISCHE GEGEVENS
Aanbevolen Maximaal
Bedrijfsdruk 0,5-5 bar 10 bar
Watertemperatuur 55-65°C 90 °C

Wateraansluiting

links - warm water / rechts - koud water



SVENSKA

SAKERHETSANVISNINGAR

RESERVDELAR

Kontakta vdr online-shop eller din
HORNBACH-butik vid behov av reserv-

delar.




ANVANDA SYMBOLER

Observera! Las

H’Fﬂm bruksanvisningen
noga!

Kontroll kravs.

Kallvattenanslutning
personer

w Nodvandigt antal
0

Varmvattenanslutning

7\ Tidsperiod:
@ 15 sekunder

Kontrollera tatheten. Dra
vid behov atigen med
en ny tatning.

Tidsperiod:
30 minuter

Montera inte slangar
vridna, knackta eller

Anvénd skiftnyckel

/ OB ®e

utdragna.
&=T1——=@& Anvand stjarnskruvmejsel Dra dt/lossa for hand.
R SW2.5 SW4.0
Rekommenderat maximalt
driftstryck 0,5-5 bar 10 bar
Vattentemperatur 55-65°C 90 °C

Vattenanslutning vanster - varmvatten/hoger - kallvatten



CESKY

BEZPECNOSTNI POKYNY

NAHRADNI DILY

Ohledné nahradnich dilG se prosim obratte
na nas online shop nebo na Vas
trh HORNBACH.




POUZITE SYMBOLY
LI prer o e

Nutnd kontrola.

Pfipojeni studené vody

o
Pocet osob, které
jsou potieba

0

Z Doba trvani:
@ 15 sekund

Pfipojeni teplé vody

Zkontrolujte tésnost. Prip.
znovu pevné utdhnéte s
novym tésnénim.

Doba trvani:
30 minut

Hadice nemontuijte zkrou-
cené, zalomené nebo v
tahu.

PoufZijte nastavitelny

kli¢

PouZivejte kiZovy

¢roubovik Rukou dotdhnéte / povolte.

/ OB ee 6o

R SW2.5 SW4.0
TECHNICKE UDAJE
Doporuceno Maximélné
Provozni tlak 0,5-5 bar 10 bar
Teplota vody 55-65°C 90 °C

Pfipojeni vody vlevo - tepld voda / vpravo - studend voda



SLOVENCINA

BEZPECNOSTNE POKYNY

NAHRADNE
DIELY

Ohladom ndhradnych dielov sa obratte
na nas internetovy obchod alebo na
vas market HORNBACH.




POUZITE SYMBOLY

Pozor: PreCitajte si
starostlivo navod na
obsluhu!

Je potrebnad kontrola.

[ ]
w Potrebny pocet 0s6b Pripojka studenej vody
ng (v: .
as trvania: e ,
‘ 15 sekiind Pripojka teplej vody
TR Eas trvania: Skontrolujte tesnost.
AT Prip. nanovo utiahnite s
30 minut

novym tesnenim.

PoufZite prestavitelny
kiac

Hadice nepretdcajte, ne-
prelamujte ani nemontujte
pod fahom.

PouZite kriZovy

Utiahnite pevne rukou/

/ OPeO®e

skrutkovac uvolnite.
R SW2.5 SW4.0
TECHNICKE UDAJE
Odpordcané Maximalny
prevadzkovy tlak 0,5-5 bar 10 bar
Teplota vody 55-65°C 90 °C

Pripojka vody vlavo - tepld voda/vpravo - studend voda



ROMANA

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

PIESE DE SCHIMB

Pentru piese de schimb adresati-va
magazinului nostro online sau magazinului

dvs. Hornbach.




SIMBOLURI FOLOSIRE

Precautie: Citifi cu
atentie instructiunile
de utilizare!

E]
L

Este necesarad verificarea.

persoane

Racord de apa rece

o
w Numarul necesar de
o

7 Durata de timp:
@ 15 secunde

Racord de apa calda

Durata de timp:
30 de minute

Verificati etanseitatea.
Eventual strangeti din nou
cu o0 garnitura de etansare
noud.

Nu montati furtunul in asa
fel ca acesta sd fie rasucit,
rasfrant sau sub ractiune.

Folositi o surubelnita
n cruce

Se strange/se slabeste
Cu mana.

_ fFolositi o cheie
reglabila
EF———59

A EleIco:

SW2.5 SW4.0
DATE TEHNICE
Recomandat Maxim
Presiune de lucru 0,5-5 bar 10 bar
Temperatura apei 55-65°C 90 °C

Racord de apa stanga - apd calda / dreapta - apa rece



POLSKI

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

CZESCI ZAMIENNE

W celu uzyskania czesci zamiennych prosimy
0 kontakt z naszym sklepem internetowym
lub lokalnym sklepem HORNBACH.




UZYWANE SYMBOLE

Uwaga: Nalezy uwaznie
HT\/—M przeczytac instrukcje!

Kontrola jest konieczna.

Przytacze zimnej wody

[ ]
w Wymagana liczba oséb
P

Z Czas trwania:
@ 15 sekund

Przytacze cieptej wody

Czas trwania:
30 minut

Sprawdz szczelno$¢. W razie
potrzeby ponownie dokre¢
nowa uszczelka.

Uzyj kluczy nastawnych

Nie instaluj wezy skrecon-
ych, zagietych lub pod
napieciem.

Uzyj Srubokreta krzyzako-
wego

Dokrec / poluzuj recznie.

/ OB ee 6o

R SW2.5 SW4.0
DANE TECHNICZNE
Zalecane Maksimum
Cisnienie robocze 0,5-5 bar 10 bar
Temperatura wody 55-65°C 90 °C

Podtaczenie wody lewy - Goraca woda / prawy - Zimna woda















(@

/]’;(@@@

Manufactured for
HORNBACH Baumarkt AG
Hornbachstrasse 11

76879 Bornheim/Germany
product@hornbach.com
www.hornbach.com



